YpaBHeHue
X = Cyt? + ¢t + ¢

OIUCHIBAET JBUKEHME Ipy3a / Ie:

[ — Bpewms,

Co, €1, Cp — HEKOTOPHIC KOHCTAHTHI.
B mMomenT Bpemenu [ = 0 OIOKEHUE TPy3a ONPEIEIIETCs KOOPAUHATON X,y (HAuaabHBIH
MOMEHT BPEMEHH) H CKOPOCTBIO Vg . B MOMEHT BpeMenn [ = Ty KoopauHaToii rpysa X, .
Haiitu kospduunentsr Cy , C1, C2 , IPH KOTOPBIX OCYLIECTBIIAETCS ABUKEHUE TPy3a 1.

OmnpeenuTs B MOMEHT BpeMmeHH [ = T4 CKOPOCTB M YCKOPEHHE Ipy3a M TOUYKH M onnoro us
KOJIEC MEXaHU3Ma.

3asiaHue BBINOJIHUTD 10 HOMEPY U3 )KypHaJa.






















21.

22.






KoopauHaTbl (M) 1

pac4yeTHble

Bap ckopocTtun (m/c) rpysa 1 MOMEHTE!
paguyc, m BpemMeHwW, t
WaHT
R 2 R 3 Xof Vo x] t} t;
1 0,40 0,25 0,20 0,35 0,09 0,08 0,65 2 1
2 0,02 0,15 0,10 0,05 0,01 1,79 3 2
3 0,03 0,02 0,04 0,07 0 5,57 5 2
4 0,15 0,10 0,15 0,06 0,03 0,80 2 1
5 0,15 0,10 0,15 0,05 0,02 1,89 4 2
6 0,20 0,15 0,15 0,04 0,06 2,20 4 3
7 0,15 0,10 0,20 0,08 0,04 0,44 2 1
8 0,20 0,15 0,10 0,30 0,12 2,11 4 1
9 0,15 0,10 0,20 0,05 0,10 5,05 5 3
10 0,25 0,15 0,10 0,10 0,08 2,77 3 1
11 0,60 0,45 0,36 0,02 0,12 1,73 3 2
12 0,80 0,60 0,45 0,05 0,10 0,41 2 1
13 1,00 0,60 0,75 0,08 0,06 0,40 4 2
14 0,58 0,45 0,60 0,04 0,04 1,72 4 3
15 0,80 0,45 0,30 0,03 0,15 1,02 3 2
16 1,00 0,60 0,30 0,07 0,16 2,15 4 2
17 0,45 0,35 1,05 0,08 0,05 1,24 4 3
18 0,35 0,10 0,10 0,06 0,02 1,11 3 2
19 0,40 0,30 0,15 0,10 0,07 0,48 2 1
20 0,15 0,40 0,35 0,05 0,03 1,29 4 3
21 0,20 0,10 0,30 0,10 0,06 0,05 3,56 5 2
22 0,40 0,20 0,35 0,07 0,06 1,03 2 1
23 0,40 0,30 0,30 0,15 0,05 0,09 1,94 3 2
24 0,30 0,15 0,40 0,20 0,09 0,08 1,05 4 2
25 0,50 0,20 0,60 0,08 0,04 1,19 3 2




